

息县:帮贫困户抱来“下蛋鸡”

信阳消息(余江)人勤春来早。3月16日,笔者在息县路口乡罗庄村看到,菜农们在整地、播种、铺薄膜、扣棚、覆膜、压线、覆土固膜……呈现一派繁忙喜人的景象。农民正忙碌着种植拱棚胡萝卜、马铃薯、移栽大白菜等特色“春提早”蔬菜,巧打时间差,增加种植收入。

据悉,在“十三五”开局之年,息县县委县政府以发展特色农业、增加农民收入为目标,加大种植结构,调整力度,驻村第一书记和村干部一起,针对贫困户家庭情况,实施“私人订

制”扶贫工作方案,帮助其申请贷款建起温室大棚,积极推进蔬菜拱棚设施种植新技术,拓宽农民增收渠道。

正在大棚移栽黄瓜苗的息县路口乡罗庄村菜农夏玉志告诉笔者:“我今年种的这几个拱棚黄瓜、小金瓜,5月下旬就能上市,几家大超市和我签了收购合同,销售也不发愁,每亩地至少能挣8000元钱,这真是帮我找到了脱贫致富的好路子。”

据了解,在息县的路口乡、孙庙乡等乡镇,种植、移植的“春提早”蔬菜主要有胡萝卜、

马铃薯、大白菜、番茄、茄子、辣椒、黄瓜、南瓜、西葫芦等10多个种类,预计5月初陆续上市,每亩均收入8000元以上。为确保设施种植获得高效益,息县农业部门积极组织农业技术人员深入田间地头,按照标准化、规范化、产业化要求,向农户面对面讲解、手把手传授“春提早”蔬菜种植、追肥灌水及无公害防治等栽培技术,进一步提高菜农种植水平,变“输血”为“造血”扶贫,为他们抱来“下蛋鸡”,实现贫困户经济增收,达到彻底脱贫的目标。



大棚育秧

3月17日,光山县斛山乡众森高效生态农业专业合作社农民正在进行再生水稻大棚育秧。该合作社第一批再生水稻育秧面积5亩,可种植再生水稻400亩。再生水稻育秧比当地传统水稻育种提前20天以上,秧苗栽种比常规稻要早一个月。

谢万柏 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

光山县白雀园派出所 逐户宣传防电信诈骗

信阳消息(邹晓峰方军)近日,光山县白雀园派出所结合“一村一警”走访活动,组织民警深入辖区开展预防电信网络诈骗宣传活动。

宣传中,民警通过张贴预防电信诈骗宣传材料,预防电信诈骗的传单发放到群众手中,现场讲解等多种形式,向群众介绍电信诈骗犯罪

分子的惯用手法、作案方式以及识别、防范的技巧。同时,针对电话、短信、网络等常见形式的电信诈骗方式及不断更新的诈骗手段,结合最近发生的电信诈骗案件,向广大群众进一步讲解和宣传,使群众熟识电信诈骗案件的行骗手段和作案特点,提醒群众不要轻信陌生电话。

浉河区游河乡 积极推进文化惠民

信阳消息(余臣)游河乡近年来十分重视农村文化建设,特别是以农村文化事业为突破口,加强社会建设发展文化事业,取得阶段性成效。

该乡在三官村自建区投资建成占地15亩的文化广场,广场配备建设器材和篮球架,方便群众健身娱乐。在全乡18村还建成了“农家书屋”以丰富村民精神文化生活。

成立了1支舞狮队,在重要节日中表演进而进行传统文化的传承。以乡文化站为龙头,村级多功能文化大院为基础的农村文化活动,逐步成为各种政策信息、科技文化及健康文明生活的“宣传队”和“播种机”,把“送文化”发展为“种文化”,使全乡文化在传递文明、服务经济、教育群众中发挥越来越重要的作用。